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         Διευθυντές/Διευθύντριες 
         Λυκειακού Κύκλου  
         Δημόσιων Σχολείων 
         Μέσης Γενικής και  
         Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
        Θέμα: Παραλαβή των νέων λογοτεχνικών βιβλίων Λυκειακού Κύκλου από τις 

σχολικές μονάδες 
 
Πληροφορείστε ότι από τη σχολική χρονιά 2025-2026 θα διδάσκονται τα εξής νέα 
λογοτεχνικά βιβλία, στο πλαίσιο του Αναλυτικού Προγράμματος Λογοτεχνίας Λυκείου: 
Α΄ Λυκείου: Μ. Καραγάτσης, Το νερό της βροχής (διηγήματα), εκδ. Εστία. 
Β΄ Λυκείου: Ρ. Γαλανάκη, Ελένη ή ο Κανένας (μυθιστόρημα), εκδ. Καστανιώτης.  
Γ΄ Λυκείου: Κ. Πολίτης, Στου Χατζηφράγκου (μυθιστόρημα), εκδ. Εστία.  
 
Κάθε σχολική μονάδα θα παραλάβει τα νέα λογοτεχνικά βιβλία από την Αποθήκη του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, ως ακολούθως: Τα λογοτεχνικά βιβλία Β΄ 
και Γ΄ Λυκείου θα παραληφθούν άμεσα. Τα λογοτεχνικά βιβλία Α΄ Λυκείου θα 
παραληφθούν σε μεταγενέστερο στάδιο, αμέσως μετά την οριστικοποίηση του αριθμού 
των μαθητών/-τριών σε αυτή την τάξη, ανά σχολική μονάδα.  
 
Διαδικασία παραλαβής των νέων λογοτεχνικών βιβλίων από τις σχολικές μονάδες 
και δανεισμού τους στους/στις μαθητές/-τριες:  
i. Μετά από την παράδοση των λογοτεχνικών βιβλίων από την Αποθήκη του ΥΠΑΝ στη 
σχολική μονάδα, αυτά καταγράφονται με ευθύνη της Διεύθυνσης στο μητρώο της 
Βιβλιοθήκης του σχολείου και σφραγίζονται.  
ii. Νοείται ότι τα λογοτεχνικά βιβλία που θα παραληφθούν δεν θα διανεμηθούν 
στους/στις μαθητές/-τριες κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2024-2025. Θα 
διανεμηθούν στους/στις μαθητές/-τριες κατά την έναρξη του σχολικού έτους 2025-2026.  
iii. Κατά την παράδοση των λογοτεχνικών βιβλίων στους/στις μαθητές/-τριες, αυτοί/-ές 
υπογράφουν σε ειδικό κατάλογο ότι παρέλαβαν το βιβλίο και ότι στο τέλος της χρονιάς θα 
το επιστρέψουν στο σχολείο, για να χρησιμοποιηθεί από τους/τις μαθητές/-τριες των 
επόμενων ετών.  
iv. Αντίγραφο του πιο πάνω ειδικού καταλόγου παραδίδεται από τον διδάσκοντα/τη 
διδάσκουσα στον/στη Συντονιστή/-τρια Βοηθό Διευθυντή/-ντρια Φιλολογικών Μαθημάτων.  
v. Να τονιστεί στους/στις μαθητές/-τριες ότι η επιστροφή του βιβλίου είναι υποχρεωτική, 
δεδομένου ότι δεν υπάρχει δυνατότητα αγοράς άλλων αντιτύπων, για τα επόμενα έτη.  



vi. Με ευθύνη του/της Συντονιστή/-τριας Βοηθού Διευθυντή/-ντριας Φιλολογικών 
Μαθημάτων, όλα τα αντίτυπα των λογοτεχνικών βιβλίων επιστρέφονται στο τέλος της 
σχολικής χρονιάς και φυλάσσονται για χρήση κατά τα επόμενα έτη.  
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Κοινοποίηση: 
Προϊστάμενο Αποθήκης Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

 
 


